第1单元自测卷
(时间:40分钟　满分:100分)
一、填一填。(每空1分,共25分)
1.496807是(　　)位数,最高位是(　　)位,它的计数单位是(　　),9在(　　)位上,表示(　　　)。

2.地球上的绿色植物每年可吸收二氧化碳近93609000000吨,这个数读作(　　　　　　　　　　　　),改写成以“万”作单位的数是(　　　　　),“四舍五入”到亿位的近似数是(　　　)。

3.一个数由八个十亿,九个千万,九个千组成,这个数是(　　　　　),读作(　　　　　　　　　　　),省略“亿”位后面的尾数约是(
　　)。

4.在○里填上“>”“<”或“=”。

678321○687321

86400○900000

300801○3亿

460万○4600000

370425○37万

30亿○3010000000

5.古代中国使用的计算工具叫(　　　),拨数字“6”,上方拨(　　　)颗珠子,下方拨(　　　)颗珠子。

6.6□748≈7万,□里最小能填(　　),678□4360000≈678亿,□里最大能填(　　　　)。

7.与699999相邻的两个自然数是(　　　)和(　　　)。

8.在7和2之间添(　　)个0,这个数就读作七亿零二。

二、辨一辨。(对的画“√”,错的画“×”)(10分)
1.万级的数位有:万、十万、百万、千万。
(　　)

2.最小的九位数比最大的八位数多1。
(　　)

3.计算器上AC和ON/C都具有清除功能。
(　　)

4.“七千零八万”写作7080000。
(　　)

5.一个数四舍五入到万位约是6万,这个数最大是59999。
(　　)

三、选择题。(将正确答案的序号填在括号里)(10分)
1.下面数中,一个0也不读的是(　　)。

A.5000500　　　　　B.50050000

C.50005000

2.把90000000000改写成用“亿”作单位的数是(　　)。

A.90亿　 　B.900亿　 　C.9亿

3.下面的式子错误的是(　　)。

A.3028000≈302万　

B.4580000=458万

C.8564000≈856万

4.在854550、805455、845505、804550四个数中,最大的数是(　　)。

A.854550


B.805455

C.845505

5.一个九位数,它的亿位、十万位、十位上都是6,其余各数位上都是0,这个数是
(　　)。

A.600600600
B.600600060

C.600600006

四、读出下面横线上的数,再按要求做一做。(8分)
1.珊瑚海是世界上最大的海,面积达4791000平方千米。

读作:　　　　　　　 ≈　　　　　万 

2.三峡水电站建成后,每年可发电84680000000千瓦时。

读作:　　　　　　　 ≈　　　　　亿 

3.据测算,到2050年中国人口将达到1417000000人。

读作:　　　　　　　 ≈　　　　　亿 

4.南美洲的亚马孙河流域形成了世界上最大的热带植物园,面积达7050000平方千米。

读作:　　　　　　　 =　　　　　万 
五、写出下面横线上的数。(8分)
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奥林匹克森林公园面积约六百八十万平方米。
写作:
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地球的海洋面积是三亿六千二百万平方千米。
写作:
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西安市人口是八百四十六万七千八百三十七人。
写作:
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全世界的鱼类有一万九千零五十六种。
写作:


六、给动物们拿的数从大到小排排队。(6分)
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七、算一算。(20分)
1.用计算器计算。(6分)

609÷29=

9632×386=

67×38+136=

2.用自己喜欢的方法计算。(8分)

(1)603+605+607+609+701+703

(2)341+342+343+444+445+346+347

(3)499+498+497+496+4+3+2+1

(4)6798+3202-1324-1676

3.先用计算器算前三题,再根据规律写出其他算式的结果。(6分)

35×35= 
335×335= 
3335×3335= 
33335×33335= 
333335×333335= 
3333335×3333335= 
八、用4,0,0,0,6,3,9这七个数字按要求组数。(13分)
1.一个0也不读的最大七位数。(3分)

2.读两个0的一个七位数。(3分)

3.最接近460万的七位数。(3分)

4.“四舍五入”后约等于431万的最小七位数。(4分)

第1单元自测卷
一、1.六　十万　十万　万　9个万

2.九百三十六亿零九百万　9360900万

936亿

3.8090009000　八十亿九千万九千　81亿

4.<　<　<　=　>　<

5.算盘　1　1

6.5　4

7.699998　700000

8.7

二、1.×　2.√　3.√　4.×　5.×

三、1.C　2.B　3.A　4.A　5.B

四、1.四百七十九万一千　479

2.八百四十六亿八千万　847

3.十四亿一千七百万　14

4.七百零五万　705

五、6800000　362000000　8467837　19056

六、1.4440000>4044000>4040400>4004400

2.789300090>780009309>709800309>700098390

七、1.21　3717952　2682

2.(1)3828　(2)2608　(3)2000　(4)7000

3.1225　112225　11122225　1111222225

111112222225　11111122222225

八、1.9643000

2.3040069(答案不唯一)

3.4600039

4.4306009

